



二高考点外的安保巡逻



考场外圈的有力保障



考点外交警设置临时交通管制

考生大步追梦 今年与众不同

文/图 融媒体中心记者 宋乐义 陈晶 宋小亚 通讯员 马鹏飞



教师在考场外等候考生领取准考证



考生大步迈向考场



一高考点外考务人员正在维持现场秩序



进考点测体温



铁骑护送走错考场的考生入场

晚点一个月的2020年高考,终于在今天拉开帷幕。面对新冠肺炎疫情造成的重重考验,这届高三考生被网友称为“史上最难一届考生”。

受新冠肺炎疫情影响,2020年高考注定不平凡。7月7日,是高考的第一天,在汝市的各个考点,记者兵分三路用镜头记录现场实况。现场,迈着大步奔赴考场的追梦学子精神抖擞、意气风发!

在各考点门口,考生从警戒通道有序进入考场,安保人员和考场考务人员按规定给考生测量体温、验证身份。考场外围,各部门全力保障高考有序平稳进行。送考的家长们守护在考场外,迟迟不愿离去。

汝州市实验中学考生任远在市一高考点考试,母亲赵梅早上不到6点就起床为他准备了早餐,并让他出去散散步保持良好心态。考前考生难免会心里紧张,赵梅安慰儿子说:“只要能把考试顺利考完就是胜利,不要有太大压力,考出什么样的成绩妈妈都支持你!”

郭一展是市一高的考生,首场考试爸爸、妈妈和妹妹都到考点为他送考。据郭一展的父亲郭帅军介绍,其妻子早上5点就起床了,给孩子准备的早饭有大米稀饭、煮鸡蛋和炒牛肉。“考场也是‘战场’,只有让他有个良好的身体才能考出好成绩。”郭一展的母亲说。



考前相互加油打气

创建全国文明城市

市住建局

减少噪音 助力高考

本报讯(融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 陈建峰)7月7日,记者从市住建局获悉,在中考期间,市住建局开展了系列中考降噪治理活动,确保给莘莘学子提供一个宁静、舒适、温馨的考试环境。

制定应急预案,按照上级有关部门要求,对涉及住建部门承担的责任统一进行安排部署,妥善处理中考期间突发事件,做好中高考考试相关工作,确保中高考考试顺利进行。

自来水公司启动中高考期间供水应急预案,切实为考试工作提供良好的供水服务。对供水区域覆盖内使用自来水的考点及食宿点加强巡查,对市区

供水区域内的供水管网进行巡查,特别是对各个食宿点和考点重点巡查,发现问题,及时处理。

城市供气部门认真开展考前校区安全用气大检查及其他重点区域燃气设施检查工作,为考生顺利完成考试保驾护航。按照优先保证大民生(城市燃气中的民用、商业、学校)供气要求,针对燃气管道覆盖区域内城市燃气用户,提前入户检查,对不安全用气行为及时整改,同时工作人员坚持每天与用户联系,了解用户下游管网压力、安全巡检、供气波动等情况,监督做好燃气安全工作,保障重要时间段平稳供气。

组织建筑工地开展严查夜间施工扰民和噪

声污染行为,在考点周边开展“静音”式管理,严控建筑施工噪声,为城区考生营造良好的考试环境。同时严控扬尘污染。加强考点周边建筑工地扬尘污染控制,考试期间严禁考点周边500米范围内的土方挖掘、板材切割等作业。

煤山公园、丹阳公园内张贴了《高考期间杜绝噪音倡议书》,并在各路段悬挂高考降噪宣传条幅。向广大市民倡议:做自己能力所能及之事,为高考学子营造一个静心、舒心的考试环境。同时,工作人员利用早晚休息时间,劝导广大市民尽量减小各种噪音,在考试期间,控制广场舞时的音量。

市物价办

加强监管 护航高考

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵延峰)7月6日上午,市物价办组织检查所执法人员重点检查考点附近的酒店、宾馆、餐饮行业是否按规定执行明码标价,是否

存在价格欺诈情况。确保高考期间我市宾馆、酒店、餐饮行业的价格秩序,规范酒店、宾馆、餐饮行业市场价格行为,引导经营者诚信经营。

针对高考期间涉及考生的价格违法问题,可拨打市物价办6612358举报电话进行举报,一经调查情况属实,该办将严格按照有关法律法规从重从快依法处理。

“爱心助考”汇聚正能量

●张亚萍

7月3日,我市2020年高考“爱心助考”活动启动,这是该项活动连续举办的第14个年头。看似简单的暖心之举,却汇聚成了文明汝州一道美丽的风景。

“爱心助考”车队中的私家车车主鲁志轩,已经连续3年参加“爱心助考”活动,正如他自己所说:“我们都是普普通通的人,坚持把简单的事情做好就是不简单,坚持把平凡的事情做好就是不平凡。”

“爱心助考”,是奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神的弘扬。“爱心助考”车队队员不计报酬、不求回报,免费接送考生,以自己的微薄之力,暖心之举,让考生感受到社会的关爱和温暖,让他们存有一颗感恩的心迎接阳光灿烂的每一天。

让爱在车轮“奔跑”,跑出城市文明,跑出城市温情,传递着满满的正能量。“爱心助考”,温暖别人,快乐自己,这正是志愿服务精神的完美体现。

“爱心助考”,是汝州文明城市精神风貌的展现。自2018年2月以来,汝州创建为全国文明城市提名城市,文明就无处不在,它不仅体现在市民的日常生活中,还体现在市民的言语行动上。“爱心助考”车队队员,以无私奉献、细雨润物的文明行为,积极争做文明传播者、示范者、引领者,让文明浸润每一位市民,浸润城市每一个角落。他们展示着汝州文明城市精神风貌,展示着汝州文明城市之美。

让我们以他们为榜样,积极行动起来,争做文明城市的建设者和维护者,以自己一言一行,让文明落在行动,落在细节,展现汝州温暖温情、互助友爱的城市文明形象。

评论